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2016年度統計関連学会連合第１回理事会・組織委員会 議事録 

 

日 時：2016年 4月 23日（土）13:00 – 15:00 

場 所：統計数理研究所八重洲分室（八重洲ダイビル 104-105号） 

 

出席者： 

【学会連合理事】岩崎 学，樋口知之，水田正弘，岡太彬訓，浜田知久馬，栗原考次，大

石雅彦，中山厚穂 他に代理出席１，委任状３． 

【連合大会委員長】星野伸明， 桜井裕仁，林 篤裕 

【幹事】田中研太郎 

 

組織委員会・議事 

  岩崎理事長より，2016年度統計関連学会連合第 4回理事会・組織委員会議事録（案）

が報告され，承認された． 

 

１． 連合大会の予算からドメインの使用料を連合理事会に支出する件 

  岩﨑理事長より，ホームページのドメイン使用料について説明があり，使用料につ

いて支出が承認された． 

 

２．2016年度統計関連学会連合大会予算案 

  桜井運営委員長より 2016年度大会の予算案について，予算案の支出と収入のバラン

スは例年と同様であると説明があった．懇親会の学生の参加費について，事前申込で 3

千円（原案は 5千円），当日申込で 4千円（原案は 6千円）にそれぞれ値下げする案を

承認した．その他の予算案は，原案の通り承認された．懇親会におけるイベントの実

施などは実行委員会に一任することを確認した． 

  繰越金の有効活用についての議論がなされた．災害などの非常事態への対応として，

大会１回分くらいの繰越金を残しておきたいなどの意見が出された． 

 

３．その他 

   外国からの参加者に対する旅費の補助については継続して議論していく． 

 

組織委員会・報告 

１．2016年度統計関連学会連合大会準備状況 

   岩崎理事長より，プログラム委員 1名と運営委員 4名の追加についての報告がなさ

れた．また，各委員会からの報告とそれに対する議論が以下のように行われた． 
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 ・プログラム委員会 

  林プログラム委員長より，以下の報告がなされた． 

 ・チュートリアルセッションと市民講演会の講演者が決定した． 

 ・企画セッションの応募件数が倍増し，37件の応募があった． 

 

  また，以下の議論がなされた． 

 ・ランチセッションの実施について，特に問題のないことを確認した． 

 ・企画セッションを外部の機関との「主催または共催」として開催する件につき，協

議の結果問題のないことを確認した． 

 ・企画セッションは，今後も応募・選別の手続きを踏むこととし，その採否について

はプログラム委員会に委ねることを確認した． 

 ・企画セッションの申込時に際し，その趣旨と運営体制の理解を各所に呼びかけても

らいたい旨の要請がなされた． 

 ・今後もプログラム編成はプログラム委員会の裁量で対応することを確認した． 

 ・コンペティションセッションの表彰は，懇親会の時間中ではなく，大会内のセッシ

ョンの時間において行う予定であることを確認した． 

 ・ポスターセッションの導入の可否なども含めて，継続的に議論していく． 

 

 ・実行委員会 

  星野実行委員長より，以下の報告がなされた． 

  ・臨時バス増発について：朝 4便，夕方 4 便の増発を地元のバス会社に依頼する予定

である． 

 ・セッション数の増加に備えて，いくつか予備の部屋も予約している． 

 

  そのほか，懇親会のメニューなどについては実行委員会に一任すること，企業によ

る企画・部屋の使用などは，ブース出展などの過去の事例を参考にすればよいこと，

数学協働プログラムへの申請は，関係者との調整後，実行委員長が行うこと，などを

確認した． 

   

 ・運営委員会 

  桜井運営委員長より今後の主なスケジュールの説明がなされた． 

 ・第 3報は 5 月の連休明けに出す予定である． 

 ・懇親会の申込は，懇親会場への連絡の都合により，事前申込制とし，収容人数に空

きがある場合に限り，9/4のみ申込を受け付ける予定である． 

   

２．その他 
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 ・ISS および SINFONICA との契約手続きは運営委員会に一任することを確認した． 

 ・各学会のブース出展は，今回の大会においても昨年度と同様に行う予定であること

が報告された． 

 ・次回の組織委員会は，連合大会の最終日（9月 7日（水））の午後のセッション終了

後に開催することを確認した． 

 

  



4 

 

連合理事会・議事 

１．2015年度連合理事会決算の承認 

  岩崎理事長により 2015年度統計関連学会連合理事会収支報告の説明・議論がなされ

た．連合大会からの預り金を「統計関連学会連合大会運営準備金」として記載すると

いう修正の条件のもと，収支について了承された． 

 

２．各学会主催の研究会およびシンポジウムなどの後援・協賛 

  今回は特に申請はなかった． 

 

３．その他 

  樋口副理事長よりマスタープランについての説明がなされた． 

 

連合理事会・報告 

１． 連合サーバーの運用について 

  岩崎理事長より，事業委員会（サーバー担当）での検討結果として，連合サーバー

は 6 月に移転予定であり，各学会の Web 担当の方々からは，移転の了承が取れている

との報告がなされた．サーバー移転の時期と統計関連学会連合大会の参加申し込みの

時期が重なっているため，配慮をしてほしいとの意見が出された． 

 

２． 統計家の行動基準・倫理綱領の各学会の対応 

   各学会の対応をもとに懇談がなされ，岩崎理事長からは，連合としてシンプルなも

のをつくり，細かい部分は各学会で追加する感じではどうか，との意見が出された．

また，樋口副理事長からは，スピード感を持って，連合としてシンプルなものを出し

ていくことが望ましいのではないか，との意見が出された． 

 

３． 欧文誌の統合について 

  この件については継続審議していくことが望ましいとの確認がなされた．  

 

４． 連合理事会への寄付 

   岩崎理事長により寄付金についての報告がなされた． 

 

５．その他 

  岩崎理事長より，2017 年度の委員会などの人選を早めに行ってもらいたいとのお願

いがなされた． 

文責：田中研太郎 

修文： 岩崎 学，桜井裕仁 


